

【お詫びと訂正】

『月刊食堂』2024年4月号の72～89頁「繁盛店75店 売上げ貢献度上位20%商品はこれだ」の記事に以下の誤りがございました。

◆73頁「大人の 대중酒場 ミチシルベ【R25】」表下

【誤】フード売上げ275万1696円 フード売上げ構成比率65.92%

【正】フード売上げ260万6703円 フード売上げ構成比率58.30%

◆75頁「串 ポロ衛門」店名下

【誤】フード総売上げ583万8074円（計107品）

【正】フード総売上げ583万8074円（計93品）

表内 売上げ上位20%ランク商品の数

【誤】22品

【正】19品

表内 最下行の合計値

【誤】売上げ高296万8830円 売上げ比率50.85% 出数4258品 出数率44.36%

【正】売上げ高279万2566円 売上げ比率47.83% 出数3935品 出数率40.99%

◆76頁

「KELP」

表上の商品写真

【誤】KELPのポテトサラダ（しば漬け）650円

【正】鴨ロールキャベツ700円

表内

【誤】鮪のとろたく

【正】生鮪のとろたく

「Korean kitchen カブ韓 Fushimi」表下

【誤】フード売上げ構成比率61.28%

【正】フード売上げ構成比率61.24%

「五燠堂」

SHOP DATA

【誤】 無休

【正】 不定休

表下

【誤】 フード売上げ 99 万 8750 円 フード売上げ構成比率 43.63%

【正】 フード売上げ 123 万 4800 円 フード売上げ構成比率 40.44%

◆81 頁「立ちっば酒 せいすスタンド」表内

【誤】 7 位「生アジフライ」、8 位「(おでん) 大根」、10 位「肉みそピー」、11 位「アボカドクリチー」、12 位「名物。手羽唐揚げ」、13 位「梅水晶」、14 位「ポテトフライ」、15 位「豆腐ぶっかけ山わさび」、16 位「炭焼きセセリポン」

【正】 7 位「(おでん) 大根」、8 位「生アジフライ」、10 位「アボカドクリチー」、11 位「肉みそピー」、12 位「豆腐ぶっかけ山わさび」、13 位「名物。手羽唐揚げ」、14 位 (同率)「梅水晶」、「炭焼きセセリポン」、16 位「ポテトフライ」

※上記に付随して商品名以下の価格、売上高、売上げ比率、出数、出数率の項目も順位変更

◆82 頁

「漬け野菜 isoism」SHOP DATA

【誤】 客単価昼 1900 円 営業時間 11 時 30 分～15 時 (L.O.14 時 30 分)

【正】 客単価昼 2100 円 営業時間 11 時 30 分～15 時 (L.O.13 時 30 分)

「釣宿酒場 マヅメ 野毛本店」表内 最下行の合計値

【誤】 売上高 470 万 8836 円

【正】 売上高 480 万 2787 円

◆83 頁「啼寅東京」表内 12 位「黒毛和牛 ザブトン串」の売上げ高

【誤】 6 万 3600 円

【正】 3 万 3600 円

◆84 頁

「肉と魚がうまい酒場 ニューツルマツ 京橋店」SHOP DATA

【追記】 11 時 30 分～23 時 (L.O.22 時 30 分) 無休

◆85 頁

「博多おでんと自然薯 よかよか堂」店名下

【誤】 フード総売上げ 841 万円 (計 73 品)

【正】 フード総売上げ 841 万円 (計 76 品)

◆87 頁「マショマショ & マショチキン 八王子店」表下

【誤】 フード売上げ 39 万 5447 円

【正】 フード売上げ 329 万 5447 円

◆88 頁「焼鳥 えんや 中津店」表内 最下行の合計値

【誤】 売上高 65 万 2652 円

【正】 売上高 70 万 3505 円

関係者各位および読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

柴田書店『月刊食堂』編集部